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BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 

8255 Balatonrendes, Fő utca 1. 

szám: 6/2026. 

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Balatonrendes Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. február 26. 
               napján 16:30 órakor megtartott rendkívüli, nyílt üléséről.

Helye:    Révfülöpi Közös Önkormányzati Hivatal (8253 Révfülöp, Villa Filip tér 8.)

Jelen vannak:  Epres Róbert         polgármester

                         Barczikay Péter         alpolgármester

  Füstös Ferenc             képviselő

  Péringer Martina       képviselő                                        (4 fő)

Tanácskozási joggal jelen vannak:

                        Dr. Bodnár Attila        jegyző

Lakosság részéről megjelent: 0  fő 

Epres Róbert polgármester köszönti a megjelenteket, képviselő-társait, a hivatal munkatársait. 
Megállapítja, hogy 5 képviselőből 4 fő jelen van, Molnárné Hegyi Éva képviselő előzetesen jelezte 
távolmaradását. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Jegyzőkönyv  hitelesítőnek  Barczikay  Péter  alpolgármestert,  jegyzőkönyvvezetőnek  Vasáros 
Barbarát javasolja. Kéri, hogy aki a személyi javaslatokat elfogadja, kézfeltartással jelezze. 

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  4  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot: 

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
35/2026. (II.26.) számú határozata

Jegyzőkönyvhitelesítőről és jegyzőkönyvvezetőről

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  Epres  Róbert  polgármester 
javaslatára  Barczikay  Péter  alpolgármestert  jegyzőkönyv-hitelesítőnek,  Vasáros  Barbarát 
jegyzőkönyvvezetőnek elfogadja. 
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Határidő: Azonnal
Felelős:    Epres Róbert polgármester

Epres Róbert polgármester ismerteti a meghívóban szereplő 1 napirendi pontot. Kéri, hogy aki 
elfogadja a meghívóban szereplő napirendi pontot az ülés tárgyalásának alapjául, kézfeltartással 
jelezze. 

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  4  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot: 

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
36/2026. (II.26.) számú határozata

Napirend elfogadása

NAPIRENDI PONTOK:

1./ Helyi Választási Bizottsági tag megválasztása 
A Képviselő-testület utasítja a polgármestert a határozat végrehajtására. 

Határidő: Azonnal
Felelős:    Epres Róbert polgármester

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1./ Napirendi pont:
Helyi Választási Bizottsági tag megválasztása 
Előterjesztő: Epres Róbert polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 1 sz. melléklete)

Hozzászólások:

Epres Róbert polgármester ismerteti az előterjesztést. 

Megkérdezi, hogy kérdés, hozzászólás van-e a Képviselő-testület részéről. Megállapítja, hogy nincs. 

Kéri, hogy aki elfogadja az előterjesztés szerinti tartalommal a választási bizottsági tagra vonatkozó 
javaslatot, kézfeltartással jelezze. 

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  4  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot: 

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
37/2026. (II.26) számú határozata

a Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztásáról
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Balatonrendes Község Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. 
törvény 23. §-a alapján, a helyi választási iroda vezetőjének javaslatára a helyi választási bizottságot az 
alábbi taggal egészíti ki:

Krnács Kata, 8255 Balatonrendes, Panoráma út 6 szám alatti lakos

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Bodnár Attila jegyző

Bézsenyi-Takács Anita igazgatási ügyintéző

Epres Róbert polgármester több napirendi pont nem lévén, megköszöni a jelenlévők munkáját, 
az ülést 16:18 órakor bezárja. 
 

K.m.f.

Epres Róbert dr. Bodnár Attila
polgármester jegyző

Barczikay Péter
alpolgármester/jegyzőkönyvhitelesítő


